Vraag

Antwoord

Punt op hyperbool

13

maximumscore 4

of

Oppervlakte AOAP=1-b-h=1-a- f(a)
Het functievoorschrift van f herschrijven tot f(x)= 4x _26
x —
2
Oppervlakte AOAP = a 4a=6 2(2a 3a) _2a"—3a
a-2 2(a-2) a—2
Oppervlakte AOAP = h=X-a-f(a)

1-b-
a 2

Oppervlakte AOAP =— ( j +2a
2 a-2

a +261(61—2) B 2a* -3a

Oppervlakte AOAP =
a—2 a-2 a-2

14 maximumscore 5

(4a-3)a-2)-(2a’ -3a)
(a-2)*
Beschrijven hoe [Oppervlakte AOAP]’ =0 opgelost kan worden

Er geldt: [Oppervlakte AOAP]' =

Hieruit volgt a =3 (a =1 voldoet niet)
a = 3 invullen geeft de minimale oppervlakte 9
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